
江別市まちづくり市民アンケート（調査票Ａ） （令和７年度）

問１．あなたの年齢(年代) R7 R6 R6からの増減(%)
1. 10代 9 ( 0.9) 8 ( 1.2) [ -0.4]
2. 20代 56 ( 5.5) 22 ( 3.4) [ 2.1]
3. 30代 96 ( 9.5) 63 ( 9.8) [ -0.3]
4. 40代 115 ( 11.4) 85 ( 13.2) [ -1.8]
5. 50代 157 ( 15.5) 101 ( 15.7) [ -0.2]
6. 60～64歳 119 ( 11.8) 75 ( 11.6) [ 0.1]
7. 65～74歳、8. 75歳以上 474 ( 46.0) 281 ( 43.6) [ 2.3]
9. 無回答 14 ( 1.4) 9 ( 1.4) [ -0.0]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問２．あなたの性別
1. 男 431 ( 42.6) 281 ( 43.6) [ -1.0]
2. 女 555 ( 54.9) 351 ( 54.5) [ 0.4]
3. 回答しない 7 ( 0.7) 2 ( 0.3) [ 0.4]
4. 無回答 18 ( 1.8) 10 ( 1.6) [ 0.2]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問３．あなたの主な職業
1. 会社員 231 ( 22.8) 157 ( 24.4) [ -1.5]
2. 公務員 46 ( 4.5) 23 ( 3.6) [ 1.0]
3. 自営業 48 ( 4.7) 28 ( 4.3) [ 0.4]
4. パートタイマー、アルバイト 186 ( 18.4) 109 ( 16.9) [ 1.5]
5. 主婦(家事専業) 191 ( 18.9) 137 ( 21.3) [ -2.4]
6. 学生 20 ( 2.0) 13 ( 2.0) [ -0.0]
7. 無職（退職） 217 ( 21.5) 142 ( 22.0) [ -0.6]
8. その他 57 ( 5.6) 25 ( 3.9) [ 1.8]
9. 無回答 15 ( 1.5) 10 ( 1.6) [ -0.1]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問４．あなたの家族構成
1. 単身 143 ( 14.1) 81 ( 12.6) [ 1.6]
2. 夫婦のみ 352 ( 34.8) 225 ( 34.9) [ -0.1]
3. 親子(２世代) 399 ( 39.5) 283 ( 43.9) [ -4.5]
4. 親・子・孫(３世代) 46 ( 4.5) 26 ( 4.0) [ 0.5]
5. その他 41 ( 4.1) 18 ( 2.8) [ 1.3]
6. 無回答 30 ( 3.0) 11 ( 1.7) [ 1.3]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問4-1．[問4で3～4とお答えの方]一番下のお子さんは中学生以下ですか
1. はい 150 ( 33.7) - - -
2. いいえ 277 ( 62.2) - - -
3. 無回答 18 ( 4.0) - - -

合  計 445 ( 100.0) - - 0 100%
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江別市まちづくり市民アンケート（調査票Ａ） （令和７年度）

問５．あなたのお住まいはどちらですか
1. [江別地区]○条○丁目 5 ( 0.5) 5 ( 0.8) [ -0.3]
2. [江別地区]緑町東○丁目 2 ( 0.2) 3 ( 0.5) [ -0.3]
3. [江別地区]緑町西○丁目 6 ( 0.6) 2 ( 0.3) [ 0.3]
4. [江別地区]萩ヶ岡 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
5. [江別地区]王子 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
6. [江別地区]大川通 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
7. [江別地区]東光町 16 ( 1.6) 12 ( 1.9) [ -0.3]
8. [江別地区]一番町 11 ( 1.1) 5 ( 0.8) [ 0.3]
9. [江別地区]弥生町 12 ( 1.2) 12 ( 1.9) [ -0.7]
10. [江別地区]高砂町 13 ( 1.3) 6 ( 0.9) [ 0.4]
11. [江別地区]向ヶ丘 13 ( 1.3) 6 ( 0.9) [ 0.4]
12. [江別地区]上江別 9 ( 0.9) 8 ( 1.2) [ -0.4]
13. [江別地区]上江別東町 20 ( 2.0) 10 ( 1.6) [ 0.4]
14. [江別地区]上江別西町 19 ( 1.9) 9 ( 1.4) [ 0.5]
15. [江別地区]上江別南町 20 ( 2.0) 13 ( 2.0) [ -0.0]
16. [江別地区]ゆめみ野東町 15 ( 1.5) 11 ( 1.7) [ -0.2]
17. [江別地区]ゆめみ野南町 8 ( 0.8) 6 ( 0.9) [ -0.1]
18. [江別地区]若草町 4 ( 0.4) 3 ( 0.5) [ -0.1]
19. [江別地区]元町 8 ( 0.8) 9 ( 1.4) [ -0.6]
20. [江別地区]牧場町 14 ( 1.4) 9 ( 1.4) [ -0.0]
21. [江別地区]元江別 31 ( 3.1) 11 ( 1.7) [ 1.4]
22. [江別地区]見晴台 36 ( 3.6) 28 ( 4.3) [ -0.8]
23. [江別地区]元江別本町 7 ( 0.7) 5 ( 0.8) [ -0.1]
24. [江別地区]いずみ野 15 ( 1.5) 6 ( 0.9) [ 0.6]
25. [江別地区]朝日町 12 ( 1.2) 11 ( 1.7) [ -0.5]
26. [江別地区]あけぼの町 14 ( 1.4) 5 ( 0.8) [ 0.6]
27. [江別地区]萌えぎ野西 10 ( 1.0) 4 ( 0.6) [ 0.4]
28. [江別地区]萌えぎ野中央 8 ( 0.8) 3 ( 0.5) [ 0.3]
29. [江別地区]萌えぎ野東 3 ( 0.3) 2 ( 0.3) [ -0.0]
30. [江別地区]工栄町 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
31. [江別地区]対雁 7 ( 0.7) 1 ( 0.2) [ 0.5]
32. [江別地区]江別太 1 ( 0.1) 0 ( 0.0) [ 0.1]
33. [江別地区]角山 3 ( 0.3) 1 ( 0.2) [ 0.1]
34. [江別地区]美原 2 ( 0.2) 1 ( 0.2) [ 0.0]
35. [江別地区]篠津 1 ( 0.1) 1 ( 0.2) [ -0.1]
36. [江別地区]中島 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
37. [江別地区]八幡 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
38. [野幌地区]錦町 19 ( 1.9) 12 ( 1.9) [ 0.0]
39. [野幌地区]幸町 11 ( 1.1) 6 ( 0.9) [ 0.2]
40. [野幌地区]野幌町 22 ( 2.2) 20 ( 3.1) [ -0.9]
41. [野幌地区]東野幌本町 40 ( 4.0) 31 ( 4.8) [ -0.9]
42. [野幌地区]野幌若葉町 48 ( 4.7) 26 ( 4.0) [ 0.7]
43. [野幌地区]野幌寿町 17 ( 1.7) 7 ( 1.1) [ 0.6]
44. [野幌地区]野幌屯田町 20 ( 2.0) 8 ( 1.2) [ 0.7]
45. [野幌地区]野幌美幸町 13 ( 1.3) 8 ( 1.2) [ 0.0]
46. [野幌地区]中央町 14 ( 1.4) 11 ( 1.7) [ -0.3]
47. [野幌地区]野幌松並町 8 ( 0.8) 7 ( 1.1) [ -0.3]
48. [野幌地区]野幌末広町 15 ( 1.5) 12 ( 1.9) [ -0.4]
49. [野幌地区]野幌住吉町 16 ( 1.6) 10 ( 1.6) [ 0.0]
50. [野幌地区]野幌代々木町 27 ( 2.7) 12 ( 1.9) [ 0.8]
51. [野幌地区]東野幌町 19 ( 1.9) 14 ( 2.2) [ -0.3]
52. [野幌地区]野幌東町 17 ( 1.7) 19 ( 3.0) [ -1.3]
53. [野幌地区]緑ヶ丘 26 ( 2.6) 17 ( 2.6) [ -0.1]
54. [野幌地区]あさひが丘 14 ( 1.4) 17 ( 2.6) [ -1.3]
55. [野幌地区]新栄台 21 ( 2.1) 19 ( 3.0) [ -0.9]
56. [野幌地区]元野幌 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
57. [野幌地区]東野幌 6 ( 0.6) 1 ( 0.2) [ 0.4]
58. [野幌地区]西野幌 2 ( 0.2) 0 ( 0.0) [ 0.2]
59. [豊幌地区]豊幌花園町 6 ( 0.6) 2 ( 0.3) [ 0.3]
60. [豊幌地区]豊幌美咲町 15 ( 1.5) 6 ( 0.9) [ 0.6]
61. [豊幌地区]豊幌はみんぐ町 6 ( 0.6) 2 ( 0.3) [ 0.3]
62. [豊幌地区]豊幌 0 ( 0.0) 4 ( 0.6) [ -0.6]
63. [大麻地区]文京台東町 17 ( 1.7) 10 ( 1.6) [ 0.1]
64. [大麻地区]文京台南町 19 ( 1.9) 9 ( 1.4) [ 0.5]
65. [大麻地区]文京台緑町 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
66. [大麻地区]文京台 19 ( 1.9) 13 ( 2.0) [ -0.1]
67. [大麻地区]大麻桜木町 8 ( 0.8) 7 ( 1.1) [ -0.3]
68. [大麻地区]大麻ひかり町 15 ( 1.5) 7 ( 1.1) [ 0.4]
69. [大麻地区]大麻南樹町 5 ( 0.5) 5 ( 0.8) [ -0.3]
70. [大麻地区]大麻晴美町 5 ( 0.5) 6 ( 0.9) [ -0.4]
71. [大麻地区]大麻園町 18 ( 1.8) 15 ( 2.3) [ -0.5]
72. [大麻地区]大麻東町 17 ( 1.7) 11 ( 1.7) [ -0.0]
73. [大麻地区]大麻高町 9 ( 0.9) 5 ( 0.8) [ 0.1]
74. [大麻地区]大麻中町 17 ( 1.7) 8 ( 1.2) [ 0.4]
75. [大麻地区]大麻宮町 13 ( 1.3) 4 ( 0.6) [ 0.7]
76. [大麻地区]大麻沢町 11 ( 1.1) 5 ( 0.8) [ 0.3]
77. [大麻地区]大麻扇町 7 ( 0.7) 6 ( 0.9) [ -0.2]
78. [大麻地区]大麻西町 11 ( 1.1) 6 ( 0.9) [ 0.2]
79. [大麻地区]大麻泉町 13 ( 1.3) 11 ( 1.7) [ -0.4]
80. [大麻地区]大麻栄町 5 ( 0.5) 3 ( 0.5) [ 0.0]
81. [大麻地区]大麻新町 12 ( 1.2) 10 ( 1.6) [ -0.4]
82. [大麻地区]大麻北町 11 ( 1.1) 9 ( 1.4) [ -0.3]
83. [大麻地区]大麻元町 16 ( 1.6) 7 ( 1.1) [ 0.5]
84. [大麻地区]大麻 1 ( 0.1) 2 ( 0.3) [ -0.2]
85. その他 0 ( 0.0) 0 ( 0.0) [ 0.0]
86. 無回答 15 ( 1.5) 6 ( 0.9) [ 0.6]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問５．あなたのお住まいはどちらですか
1. 江別地区 345 ( 34.1) 208 ( 32.3) [ 1.8]
2. 野幌地区 375 ( 37.1) 257 ( 39.9) [ -2.8]
3. 大麻地区 249 ( 24.6) 159 ( 24.7) [ -0.1]
4. 豊幌地区 27 ( 2.7) 14 ( 2.2) [ 0.5]
5. 無回答 15 ( 1.5) 6 ( 0.9) [ 0.6]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%
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江別市まちづくり市民アンケート（調査票Ａ） （令和７年度）

問６．あなたは、今お住まいの地域が暮らしやすいと思いますか
1. そう思う 329 ( 32.5) 203 ( 31.5) [ 1.0]
2. どちらかといえばそう思う 474 ( 46.9) 312 ( 48.4) [ -1.6]
3. どちらかといえばそう思わない 159 ( 15.7) 87 ( 13.5) [ 2.2]
4. そう思わない 38 ( 3.8) 28 ( 4.3) [ -0.6]
5. 無回答 11 ( 1.1) 14 ( 2.2) [ -1.1]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問６‐１．[問6で1～2とお答えの方]その理由を以下よりお選びください(３つまで)
1. 公園や自然環境に恵まれている 398 ( 49.6) 276 ( 53.6) [ -4.0]
2. 医療・福祉サービスが充実している 110 ( 13.7) 52 ( 10.1) [ 3.6]
3. 子育て環境が良い 82 ( 10.2) 55 ( 10.7) [ -0.5]
4. 子どもの教育環境が良い 38 ( 4.7) 27 ( 5.2) [ -0.5]
5. 買い物が便利 460 ( 57.3) 310 ( 60.2) [ -2.9]
6. 公共交通機関が便利 253 ( 31.5) 170 ( 33.0) [ -1.5]
7. 公共施設が充実している 61 ( 7.6) 38 ( 7.4) [ 0.2]
8. 治安が良い 290 ( 36.1) 182 ( 35.3) [ 0.8]
9. 地域での人間関係が良い 164 ( 20.4) 118 ( 22.9) [ -2.5]
10. その他 19 ( 2.4) 9 ( 1.7) [ 0.6]
11. 無回答 18 ( 2.2) 5 ( 1.0) [ 1.3]

合  計 1,893 ( 235.7) 1,242 ( 241.2) 0 100%
回答者数 803 ( 100.0) 515 ( 100.0)

問６‐２．[問6で3～4とお答えの方]その理由を以下よりお選びください(３つまで)
1. 公園や自然環境に恵まれていない 19 ( 9.6) 6 ( 5.2) [ 4.4]
2. 医療・福祉サービスが充実していない 51 ( 25.9) 42 ( 36.5) [ -10.6]
3. 子育て環境が良くない 10 ( 5.1) 4 ( 3.5) [ 1.6]
4. 子どもの教育環境が良くない 7 ( 3.6) 8 ( 7.0) [ -3.4]
5. 買い物が不便 115 ( 58.4) 61 ( 53.0) [ 5.3]
6. 公共交通機関が不便 142 ( 72.1) 77 ( 67.0) [ 5.1]
7. 公共施設が充実していない 47 ( 23.9) 23 ( 20.0) [ 3.9]
8. 治安が良くない 18 ( 9.1) 5 ( 4.3) [ 4.8]
9. 地域での人間関係が良くない 12 ( 6.1) 4 ( 3.5) [ 2.6]
10. その他 29 ( 14.7) 23 ( 20.0) [ -5.3]
11. 無回答 1 ( 0.5) 0 ( 0.0) [ 0.5]

合  計 451 ( 228.9) 253 ( 220.0) 0 100%
回答者数 197 ( 100.0) 115 ( 100.0)

問７．あなたの主な移動手段は何ですか
1. 電車 90 ( 8.9) 39 ( 6.0) [ 2.9]
2. バス 79 ( 7.8) 44 ( 6.8) [ 1.0]
3. 自動車 653 ( 64.6) 445 ( 68.8) [ -4.2]
4. 自転車 72 ( 7.1) 36 ( 5.6) [ 1.6]
5. 徒歩 110 ( 10.9) 80 ( 12.4) [ -1.5]
6. 無回答 7 ( 0.7) 3 ( 0.5) [ 0.2]

合  計 1,011 ( 100.0) 647 ( 100.0) 0 100%

問８．あなたは交通環境の要素にどのくらい満足していますか
１．道路の維持管理
1. 満足である 58 ( 5.7) 36 ( 5.6) [ 0.1]
2. どちらかといえば満足 169 ( 16.7) 129 ( 20.0) [ -3.3]
3. ふつう 439 ( 43.4) 295 ( 45.8) [ -2.4]
4. どちらかといえば不満 223 ( 22.1) 110 ( 17.1) [ 5.0]
5. 不満である 81 ( 8.0) 49 ( 7.6) [ 0.4]
6. 無回答 41 ( 4.1) 25 ( 3.9) [ 0.2]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問８．あなたは交通環境の要素にどのくらい満足していますか
２．道路の除排雪
1. 満足である 51 ( 5.0) 21 ( 3.3) [ 1.8]
2. どちらかといえば満足 137 ( 13.6) 82 ( 12.7) [ 0.8]
3. ふつう 313 ( 31.0) 182 ( 28.3) [ 2.7]
4. どちらかといえば不満 305 ( 30.2) 204 ( 31.7) [ -1.5]
5. 不満である 180 ( 17.8) 141 ( 21.9) [ -4.1]
6. 無回答 25 ( 2.5) 14 ( 2.2) [ 0.3]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問８．あなたは交通環境の要素にどのくらい満足していますか
３．電車の利便性
1. 満足である 129 ( 12.8) 80 ( 12.4) [ 0.3]
2. どちらかといえば満足 202 ( 20.0) 136 ( 21.1) [ -1.1]
3. ふつう 419 ( 41.4) 283 ( 43.9) [ -2.5]
4. どちらかといえば不満 133 ( 13.2) 72 ( 11.2) [ 2.0]
5. 不満である 69 ( 6.8) 41 ( 6.4) [ 0.5]
6. 無回答 59 ( 5.8) 32 ( 5.0) [ 0.9]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問８．あなたは交通環境の要素にどのくらい満足していますか
４．バスの利便性
1. 満足である 57 ( 5.6) 41 ( 6.4) [ -0.7]
2. どちらかといえば満足 125 ( 12.4) 96 ( 14.9) [ -2.5]
3. ふつう 337 ( 33.3) 243 ( 37.7) [ -4.4]
4. どちらかといえば不満 260 ( 25.7) 138 ( 21.4) [ 4.3]
5. 不満である 194 ( 19.2) 98 ( 15.2) [ 4.0]
6. 無回答 38 ( 3.8) 28 ( 4.3) [ -0.6]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問８．あなたは交通環境の要素にどのくらい満足していますか
５．他の交通機関との接続(電車とバス、バス同士など)
1. 満足である 41 ( 4.1) 29 ( 4.5) [ -0.4]
2. どちらかといえば満足 98 ( 9.7) 66 ( 10.2) [ -0.6]
3. ふつう 444 ( 43.9) 313 ( 48.6) [ -4.7]
4. どちらかといえば不満 215 ( 21.3) 124 ( 19.3) [ 2.0]
5. 不満である 153 ( 15.1) 80 ( 12.4) [ 2.7]
6. 無回答 60 ( 5.9) 32 ( 5.0) [ 1.0]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%
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江別市まちづくり市民アンケート（調査票Ａ） （令和７年度）

問９．あなたがよく利用している市内の駅をお答えください
1. 大麻駅 219 ( 21.7) 129 ( 20.0) [ 1.6]
2. 野幌駅 379 ( 37.5) 262 ( 40.7) [ -3.2]
3. 江別駅 169 ( 16.7) 94 ( 14.6) [ 2.1]
4. 高砂駅 93 ( 9.2) 60 ( 9.3) [ -0.1]
5. 豊幌駅 25 ( 2.5) 10 ( 1.6) [ 0.9]
6. 市内の駅はほとんど利用しない 106 ( 10.5) 81 ( 12.6) [ -2.1]
7. 無回答 20 ( 2.0) 8 ( 1.2) [ 0.7]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問9‐1．[問9で1～5とお答えの方]ご自宅からご利用している駅まで、徒歩でどのくらいかかりますか
1. 片道５分(約400m)以内 64 ( 7.2) 48 ( 8.6) [ -1.4]
2. 片道10分(約800m)以内 169 ( 19.1) 115 ( 20.7) [ -1.6]
3. 片道15分(約1200m)以内 214 ( 24.2) 131 ( 23.6) [ 0.6]
4. 片道15分(約1200m)超 430 ( 48.6) 255 ( 45.9) [ 2.6]
5. 無回答 8 ( 0.9) 6 ( 1.1) [ -0.2]

合  計 885 ( 100.0) 555 ( 100.0) 0 100%

問9‐2．[問9で1～5とお答えの方]ご利用している駅周辺の利便性・快適性について満足していますか
1. 満足である 124 ( 14.0) 71 ( 12.8) [ 1.2]
2. どちらかといえば満足 180 ( 20.3) 129 ( 23.2) [ -2.9]
3. ふつう 305 ( 34.5) 192 ( 34.6) [ -0.1]
4. どちらかといえば不満 173 ( 19.5) 107 ( 19.3) [ 0.3]
5. 不満である 88 ( 9.9) 47 ( 8.5) [ 1.5]
6. 無回答 15 ( 1.7) 9 ( 1.6) [ 0.1]

合  計 885 ( 100.0) 555 ( 100.0) 0 100%

問9‐3．[問9‐2で4～5とお答えの方]今後どのようなことに力を入れるべきだと思いますか(複数回答)
1. 駅を挟んだ地域の連絡道路の整備 41 ( 15.7) 36 ( 23.4) [ -7.7]
2. 駅前広場の整備 57 ( 21.8) 31 ( 20.1) [ 1.7]
3. バス交通の利便性の向上 146 ( 55.9) 88 ( 57.1) [ -1.2]
4. 公共施設の整備 42 ( 16.1) 16 ( 10.4) [ 5.7]
5. 駐車場、駐輪場の新設・拡張整備 76 ( 29.1) 54 ( 35.1) [ -5.9]
6. 買い物、飲食店など様々な商店の集積 155 ( 59.4) 86 ( 55.8) [ 3.5]
7. 福祉施設や高齢者向け住宅の立地 32 ( 12.3) 10 ( 6.5) [ 5.8]
8. その他 25 ( 9.6) 22 ( 14.3) [ -4.7]
9. 無回答 0 ( 0.0) 1 ( 0.6) [ -0.6]

合  計 574 ( 219.9) 344 ( 223.4) 0 100%
回答者数 261 ( 100.0) 154 ( 100.0)

問10．あなたは、現在の市街地整備・居住環境やサービスにどのくらい満足していますか
１．親しみやすい緑の自然環境
1. 満足である 155 ( 15.3) 93 ( 14.2) [ 1.2]
2. どちらかといえば満足 320 ( 31.7) 239 ( 36.4) [ -4.8]
3. ふつう 438 ( 43.3) 275 ( 41.9) [ 1.4]
4. どちらかといえば不満 46 ( 4.5) 27 ( 4.1) [ 0.4]
5. 不満である 13 ( 1.3) 9 ( 1.4) [ -0.1]
6. 無回答 39 ( 3.9) 13 ( 2.0) [ 1.9]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問10．あなたは、現在の市街地整備・居住環境やサービスにどのくらい満足していますか
２．衛生的で快適な生活環境
1. 満足である 117 ( 11.6) 64 ( 9.8) [ 1.8]
2. どちらかといえば満足 283 ( 28.0) 202 ( 30.8) [ -2.8]
3. ふつう 521 ( 51.5) 337 ( 51.4) [ 0.2]
4. どちらかといえば不満 40 ( 4.0) 30 ( 4.6) [ -0.6]
5. 不満である 10 ( 1.0) 9 ( 1.4) [ -0.4]
6. 無回答 40 ( 4.0) 14 ( 2.1) [ 1.8]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問10．あなたは、現在の市街地整備・居住環境やサービスにどのくらい満足していますか
３．空き地の適正管理
1. 満足である 45 ( 4.5) 26 ( 4.0) [ 0.5]
2. どちらかといえば満足 121 ( 12.0) 92 ( 14.0) [ -2.1]
3. ふつう 638 ( 63.1) 406 ( 61.9) [ 1.2]
4. どちらかといえば不満 129 ( 12.8) 86 ( 13.1) [ -0.4]
5. 不満である 33 ( 3.3) 25 ( 3.8) [ -0.5]
6. 無回答 45 ( 4.5) 21 ( 3.2) [ 1.2]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問10．あなたは、現在の市街地整備・居住環境やサービスにどのくらい満足していますか
４．安全な交通環境
1. 満足である 62 ( 6.1) 34 ( 5.2) [ 0.9]
2. どちらかといえば満足 204 ( 20.2) 147 ( 22.4) [ -2.2]
3. ふつう 533 ( 52.7) 355 ( 54.1) [ -1.4]
4. どちらかといえば不満 137 ( 13.6) 84 ( 12.8) [ 0.7]
5. 不満である 31 ( 3.1) 19 ( 2.9) [ 0.2]
6. 無回答 44 ( 4.4) 17 ( 2.6) [ 1.8]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問10．あなたは、現在の市街地整備・居住環境やサービスにどのくらい満足していますか
５．市の防犯体制・犯罪発生度
1. 満足である 57 ( 5.6) 27 ( 4.1) [ 1.5]
2. どちらかといえば満足 217 ( 21.5) 137 ( 20.9) [ 0.6]
3. ふつう 582 ( 57.6) 409 ( 62.3) [ -4.8]
4. どちらかといえば不満 89 ( 8.8) 55 ( 8.4) [ 0.4]
5. 不満である 22 ( 2.2) 9 ( 1.4) [ 0.8]
6. 無回答 44 ( 4.4) 19 ( 2.9) [ 1.5]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問10．あなたは、現在の市街地整備・居住環境やサービスにどのくらい満足していますか
６．消防・救急活動
1. 満足である 120 ( 11.9) 64 ( 9.8) [ 2.1]
2. どちらかといえば満足 302 ( 29.9) 175 ( 26.7) [ 3.2]
3. ふつう 520 ( 51.4) 382 ( 58.2) [ -6.8]
4. どちらかといえば不満 23 ( 2.3) 13 ( 2.0) [ 0.3]
5. 不満である 6 ( 0.6) 4 ( 0.6) [ -0.0]
6. 無回答 40 ( 4.0) 18 ( 2.7) [ 1.2]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%
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問10．あなたは、現在の市街地整備・居住環境やサービスにどのくらい満足していますか
７．医療、商業、行政施設などの立地状況
1. 満足である 75 ( 7.4) - - -
2. どちらかといえば満足 246 ( 24.3) - - -
3. ふつう 421 ( 41.6) - - -
4. どちらかといえば不満 187 ( 18.5) - - -
5. 不満である 45 ( 4.5) - - -
6. 無回答 37 ( 3.7) - - -

合  計 1,011 ( 100.0) - - 0 100%

問10．あなたは、現在の市街地整備・居住環境やサービスにどのくらい満足していますか
８．医療、商業、行政施設などへの行きやすさ
1. 満足である 72 ( 7.1) - - -
2. どちらかといえば満足 234 ( 23.1) - - -
3. ふつう 395 ( 39.1) - - -
4. どちらかといえば不満 210 ( 20.8) - - -
5. 不満である 67 ( 6.6) - - -
6. 無回答 33 ( 3.3) - - -

合  計 1,011 ( 100.0) - - 0 100%

問10．あなたは、現在の市街地整備・居住環境やサービスにどのくらい満足していますか
９．公園の安全性・快適性
1. 満足である 84 ( 8.3) 52 ( 7.9) [ 0.4]
2. どちらかといえば満足 251 ( 24.8) 195 ( 29.7) [ -4.9]
3. ふつう 537 ( 53.1) 335 ( 51.1) [ 2.0]
4. どちらかといえば不満 78 ( 7.7) 43 ( 6.6) [ 1.2]
5. 不満である 23 ( 2.3) 14 ( 2.1) [ 0.1]
6. 無回答 38 ( 3.8) 17 ( 2.6) [ 1.2]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問10．あなたは、現在の市街地整備・居住環境やサービスにどのくらい満足していますか
10．上下水道の整備
1. 満足である 133 ( 13.2) 69 ( 10.5) [ 2.6]
2. どちらかといえば満足 246 ( 24.3) 148 ( 22.6) [ 1.8]
3. ふつう 527 ( 52.1) 373 ( 56.9) [ -4.7]
4. どちらかといえば不満 51 ( 5.0) 42 ( 6.4) [ -1.4]
5. 不満である 21 ( 2.1) 8 ( 1.2) [ 0.9]
6. 無回答 33 ( 3.3) 16 ( 2.4) [ 0.8]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問11．あなたは、この市政運営や行政サービスにどのくらい満足していますか
１．市政に関する情報・広報の提供について
1. 満足である 75 ( 7.4) 23 ( 3.6) [ 3.8]
2. どちらかといえば満足 238 ( 23.5) 112 ( 17.4) [ 6.1]
3. ふつう 581 ( 57.5) 422 ( 65.5) [ -8.1]
4. どちらかといえば不満 62 ( 6.1) 39 ( 6.1) [ 0.1]
5. 不満である 23 ( 2.3) 17 ( 2.6) [ -0.4]
6. 無回答 32 ( 3.2) 31 ( 4.8) [ -1.6]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問11．あなたは、この市政運営や行政サービスにどのくらい満足していますか
２．市に意見を伝える機会・場所について
1. 満足である 29 ( 2.9) 10 ( 1.6) [ 1.3]
2. どちらかといえば満足 87 ( 8.6) 34 ( 5.3) [ 3.3]
3. ふつう 660 ( 65.3) 425 ( 66.0) [ -0.7]
4. どちらかといえば不満 155 ( 15.3) 91 ( 14.1) [ 1.2]
5. 不満である 40 ( 4.0) 39 ( 6.1) [ -2.1]
6. 無回答 40 ( 4.0) 45 ( 7.0) [ -3.0]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問11．あなたは、この市政運営や行政サービスにどのくらい満足していますか
３．市民の声の市政への反映度
1. 満足である 26 ( 2.6) 7 ( 1.1) [ 1.5]
2. どちらかといえば満足 58 ( 5.7) 32 ( 5.0) [ 0.8]
3. ふつう 632 ( 62.5) 395 ( 61.3) [ 1.2]
4. どちらかといえば不満 192 ( 19.0) 122 ( 18.9) [ 0.0]
5. 不満である 64 ( 6.3) 42 ( 6.5) [ -0.2]
6. 無回答 39 ( 3.9) 46 ( 7.1) [ -3.3]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問11．あなたは、この市政運営や行政サービスにどのくらい満足していますか
４．市の税金の使われ方について
1. 満足である 25 ( 2.5) 8 ( 1.2) [ 1.2]
2. どちらかといえば満足 67 ( 6.6) 39 ( 6.1) [ 0.6]
3. ふつう 596 ( 59.0) 380 ( 59.0) [ -0.1]
4. どちらかといえば不満 208 ( 20.6) 125 ( 19.4) [ 1.2]
5. 不満である 71 ( 7.0) 49 ( 7.6) [ -0.6]
6. 無回答 44 ( 4.4) 43 ( 6.7) [ -2.3]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問11．あなたは、この市政運営や行政サービスにどのくらい満足していますか
５．各種行政サービスの内容・量
1. 満足である 30 ( 3.0) 12 ( 1.9) [ 1.1]
2. どちらかといえば満足 98 ( 9.7) 46 ( 7.1) [ 2.6]
3. ふつう 665 ( 65.8) 428 ( 66.5) [ -0.7]
4. どちらかといえば不満 136 ( 13.5) 96 ( 14.9) [ -1.5]
5. 不満である 42 ( 4.2) 21 ( 3.3) [ 0.9]
6. 無回答 40 ( 4.0) 41 ( 6.4) [ -2.4]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問11．あなたは、この市政運営や行政サービスにどのくらい満足していますか
６．施設サービス
1. 満足である 33 ( 3.3) 14 ( 2.2) [ 1.1]
2. どちらかといえば満足 123 ( 12.2) 76 ( 11.8) [ 0.4]
3. ふつう 658 ( 65.1) 422 ( 65.5) [ -0.4]
4. どちらかといえば不満 118 ( 11.7) 74 ( 11.5) [ 0.2]
5. 不満である 37 ( 3.7) 16 ( 2.5) [ 1.2]
6. 無回答 42 ( 4.2) 42 ( 6.5) [ -2.4]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%
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問12．あなたは、この情報に関して、江別市の情報発信力が高いと思いますか
１．市民参加（協働のまちづくり）に関する情報
1. そう思う 43 ( 4.3) 23 ( 3.6) [ 0.7]
2. どちらかといえばそう思う 413 ( 40.9) 224 ( 34.8) [ 6.1]
3. どちらかといえばそう思わない 393 ( 38.9) 274 ( 42.5) [ -3.7]
4. そう思わない 74 ( 7.3) 56 ( 8.7) [ -1.4]
5. 無回答 88 ( 8.7) 67 ( 10.4) [ -1.7]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問12．あなたは、この情報に関して、江別市の情報発信力が高いと思いますか
２．観光・イベント・物産情報
1. そう思う 52 ( 5.1) 36 ( 5.6) [ -0.4]
2. どちらかといえばそう思う 425 ( 42.0) 302 ( 46.9) [ -4.9]
3. どちらかといえばそう思わない 377 ( 37.3) 207 ( 32.1) [ 5.1]
4. そう思わない 80 ( 7.9) 45 ( 7.0) [ 0.9]
5. 無回答 77 ( 7.6) 54 ( 8.4) [ -0.8]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問12．あなたは、この情報に関して、江別市の情報発信力が高いと思いますか
３．生活関連情報
1. そう思う 44 ( 4.4) 23 ( 3.6) [ 0.8]
2. どちらかといえばそう思う 460 ( 45.5) 304 ( 47.2) [ -1.7]
3. どちらかといえばそう思わない 358 ( 35.4) 210 ( 32.6) [ 2.8]
4. そう思わない 66 ( 6.5) 45 ( 7.0) [ -0.5]
5. 無回答 83 ( 8.2) 62 ( 9.6) [ -1.4]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問12．あなたは、この情報に関して、江別市の情報発信力が高いと思いますか
４．子育て・教育に関する情報
1. そう思う 52 ( 5.1) 32 ( 5.0) [ 0.2]
2. どちらかといえばそう思う 488 ( 48.3) 267 ( 41.5) [ 6.8]
3. どちらかといえばそう思わない 305 ( 30.2) 240 ( 37.3) [ -7.1]
4. そう思わない 53 ( 5.2) 35 ( 5.4) [ -0.2]
5. 無回答 113 ( 11.2) 70 ( 10.9) [ 0.3]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問12．あなたは、この情報に関して、江別市の情報発信力が高いと思いますか
５．安全・安心に関する情報
1. そう思う 48 ( 4.7) 24 ( 3.7) [ 1.0]
2. どちらかといえばそう思う 487 ( 48.2) 291 ( 45.2) [ 3.0]
3. どちらかといえばそう思わない 342 ( 33.8) 233 ( 36.2) [ -2.4]
4. そう思わない 53 ( 5.2) 35 ( 5.4) [ -0.2]
5. 無回答 81 ( 8.0) 61 ( 9.5) [ -1.5]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問12．あなたは、この情報に関して、江別市の情報発信力が高いと思いますか
６．健康に関する情報
1. そう思う 72 ( 7.1) 31 ( 4.8) [ 2.3]
2. どちらかといえばそう思う 529 ( 52.3) 329 ( 51.1) [ 1.2]
3. どちらかといえばそう思わない 297 ( 29.4) 198 ( 30.7) [ -1.4]
4. そう思わない 44 ( 4.4) 32 ( 5.0) [ -0.6]
5. 無回答 69 ( 6.8) 54 ( 8.4) [ -1.6]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問13．江別市は、市内に働きやすい環境が整っているまちだと思いますか
1. そう思う 47 ( 4.6) 24 ( 3.7) [ 0.9]
2. どちらかといえばそう思う 284 ( 28.1) 170 ( 26.4) [ 1.7]
3. どちらかといえばそう思わない 308 ( 30.5) 170 ( 26.4) [ 4.1]
4. そう思わない 162 ( 16.0) 90 ( 14.0) [ 2.0]
5. わからない 169 ( 16.7) 176 ( 27.3) [ -10.6]
6. 無回答 41 ( 4.1) 14 ( 2.2) [ 1.9]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問13-1．[問13で3～4とお答えの方]江別市が働きやすい環境が充実しているまちになるために必要と感じることを以下よりお選びください
1. 働きたいと思う企業の増加 276 ( 58.7) 151 ( 58.1) [ 0.6]
2. 子育てしながら働きやすい環境づくり（保育サービスの充実等） 50 ( 10.6) 29 ( 11.2) [ -0.5]
3. ワーク・ライフ・バランス促進に向けた機運の醸成 44 ( 9.4) 39 ( 15.0) [ -5.6]
4. 就労について気軽に相談できる場所や機会の増加 76 ( 16.2) 28 ( 10.8) [ 5.4]
5. その他 22 ( 4.7) 8 ( 3.1) [ 1.6]
6. 無回答 2 ( 0.4) 5 ( 1.9) [ -1.5]

合  計 470 ( 100.0) 260 ( 100.0) 0 100%

問14．あなたは、環境に配慮した取組としてどのようなことをしていますか(複数回答)
1. 通勤・通学・買い物などの際、できるだけ徒歩・自転車・バス・電車などの利用に努めている 315 ( 31.2) 170 ( 26.4) [ 4.8]
2. 季節・気候に合わせて、冷暖房を適切な温度に調整している 657 ( 65.0) - - -
3. 電気のスイッチや主電源をこまめに切っている 586 ( 58.0) 365 ( 56.7) [ 1.3]
4. LED照明などのエコ家電や、高効率給湯器などの省エネルギー製品を利用している 520 ( 51.4) 320 ( 49.7) [ 1.7]
5, 加減速の少ない運転やアイドリングストップなどのエコドライブを心掛けている 341 ( 33.7) 224 ( 34.8) [ -1.1]
6. 環境をテーマとしたイベントや学習会などに参加したことがある 41 ( 4.1) - - -
7. 再生品や詰替製品、エコマーク商品をなるべく選んでいる 228 ( 22.6) - - -
8. 簡易包装やマイバッグに協力している 837 ( 82.8) 531 ( 82.5) [ 0.3]
9. 自宅の庭・ベランダ等に花や庭木等の緑を植えたり、室内で花などを育てたりしている 495 ( 49.0) 287 ( 44.6) [ 4.4]
10. 地域の緑化活動や清掃活動など、環境整備活動に参加・協力をしている 203 ( 20.1) 104 ( 16.1) [ 3.9]
11. ごみの分別をきちんと行い、ごみ収集に出している 908 ( 89.8) 583 ( 90.5) [ -0.7]
12. 食べ残しや期限切れによる廃棄などを減らして、食品ロスを削減している 631 ( 62.4) - - -
13. 不用物はリサイクルに出すなど再利用している 532 ( 52.6) 342 ( 53.1) [ -0.5]
14. 無回答 16 ( 1.6) 12 ( 1.9) [ -0.3]

合  計 6,310 ( 624.1) 3,738 ( 580.4) 0 100%
回答者数 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0)

問15．江別市は、環境問題に積極的に取り組んでいるまちだと思いますか
1. そう思う 96 ( 9.5) - - -
2. どちらかといえばそう思う 407 ( 40.3) - - -
3. どちらかといえばそう思わない 158 ( 15.6) - - -
4. そう思わない 59 ( 5.8) - - -
5. わからない 273 ( 27.0) - - -
6. 無回答 18 ( 1.8) - - -

合  計 1,011 ( 100.0) - - 0 100%
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問16．江別市は、災害対策、防災体制が十分で安心できますか
1. 十分安心 38 ( 3.8) 26 ( 4.0) [ -0.2]
2. ある程度安心 541 ( 53.5) 359 ( 54.7) [ -1.2]
3. 少し不安 337 ( 33.3) 220 ( 33.5) [ -0.2]
4. 不安 72 ( 7.1) 36 ( 5.5) [ 1.6]
5. 無回答 23 ( 2.3) 15 ( 2.3) [ -0.0]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問16-1．[問16で3～4とお答えの方]どのようなことですか(３つまで)
1. 避難所を知らない。または知っているが避難方法が分からない 109 ( 26.7) 80 ( 31.3) [ -4.6]
2. 防災情報の伝達方法が分からない 221 ( 54.0) 146 ( 57.0) [ -3.0]
3. 自治会や地域で防災訓練が行われていない 169 ( 41.3) 96 ( 37.5) [ 3.8]
4. 防災に関する啓発活動が不十分 185 ( 45.2) 105 ( 41.0) [ 4.2]
5. その他 50 ( 12.2) 25 ( 9.8) [ 2.5]
6. 無回答 1 ( 0.2) 2 ( 0.8) [ -0.5]

合  計 735 ( 179.7) 454 ( 177.3) 0 100%
回答者数 409 ( 100.0) 256 ( 100.0)

問17．あなたがお住まいの地域では、いざというときに、住民同士が協力して災害への対応ができると思いますか
1. できると思う 65 ( 6.4) 18 ( 2.7) [ 3.7]
2. ある程度できると思う 481 ( 47.6) 329 ( 50.2) [ -2.6]
3. あまりできないと思う 359 ( 35.5) 237 ( 36.1) [ -0.6]
4. できないと思う 89 ( 8.8) 63 ( 9.6) [ -0.8]
5. 無回答 17 ( 1.7) 9 ( 1.4) [ 0.3]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問17-1．[問17で3～4とお答えの方]その理由を以下よりお選びください(３つまで)
1. 地域や自治会で防災訓練が行われていない 155 ( 34.6) 99 ( 33.0) [ 1.6]
2. 地域や自治会での防災訓練の情報が不足しており分からないから 164 ( 36.6) 95 ( 31.7) [ 4.9]
3. 自治会に入っているが、行事等にあまり参加しないから 165 ( 36.8) 112 ( 37.3) [ -0.5]
4. 自治会に入っていないから 47 ( 10.5) 27 ( 9.0) [ 1.5]
5. 自分や家族を守るのに精一杯だから 151 ( 33.7) 118 ( 39.3) [ -5.6]
6. 普段、地域の人と災害などについて話をする機会が少ないから 281 ( 62.7) 183 ( 61.0) [ 1.7]
7. その他 40 ( 8.9) 22 ( 7.3) [ 1.6]
8. 無回答 0 ( 0.0) 2 ( 0.7) [ -0.7]

合  計 1,003 ( 223.9) 658 ( 219.3) 0 100%
回答者数 448 ( 100.0) 300 ( 100.0)

問18．あなたの健康状態はいかがですか
1. とても健康である 128 ( 12.7) 91 ( 14.1) [ -1.5]
2. おおむね健康である 698 ( 69.0) 432 ( 67.1) [ 2.0]
3. あまり健康ではない 135 ( 13.4) 90 ( 14.0) [ -0.6]
4. 健康ではない 44 ( 4.4) 24 ( 3.7) [ 0.6]
5. 無回答 6 ( 0.6) 7 ( 1.1) [ -0.5]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問19．あなたは、健康を維持するために心掛けていることはありますか
1. はい 880 ( 87.0) 557 ( 86.5) [ 0.6]
2. いいえ 118 ( 11.7) 80 ( 12.4) [ -0.8]
3. 無回答 13 ( 1.3) 7 ( 1.1) [ 0.2]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問19‐1．[問19で1とお答えの方]どのようなことですか(複数回答)
1. 適正な睡眠時間 487 ( 55.3) 298 ( 53.5) [ 1.8]
2. たばこを吸わない 620 ( 70.5) 389 ( 69.8) [ 0.6]
3. 適正な体重の維持 407 ( 46.3) 245 ( 44.0) [ 2.3]
4. 過度の飲酒をしない 458 ( 52.0) 268 ( 48.1) [ 3.9]
5. 週２回30分以上の運動 285 ( 32.4) 174 ( 31.2) [ 1.1]
6. 朝食を毎日とる 644 ( 73.2) 408 ( 73.2) [ -0.1]
7. 栄養のバランスを考える 474 ( 53.9) 272 ( 48.8) [ 5.0]
8. 塩分を控える 382 ( 43.4) 235 ( 42.2) [ 1.2]
9. 野菜を食べるよう心がける 631 ( 71.7) 395 ( 70.9) [ 0.8]
10. 間食をしない 140 ( 15.9) 87 ( 15.6) [ 0.3]
11. 歯をしっかり磨く 580 ( 65.9) 351 ( 63.0) [ 2.9]
12. その他 30 ( 3.4) 22 ( 3.9) [ -0.5]
13. 無回答 2 ( 0.2) 0 ( 0.0) [ 0.2]

合  計 5,140 ( 584.1) 3,144 ( 564.5) 0 100%
回答者数 880 ( 100.0) 557 ( 100.0)

問20．あなたは、この１年間に健康診査を受けましたか
1. 受けた 740 ( 73.2) 445 ( 67.8) [ 5.4]
2. 受けていない 258 ( 25.5) 202 ( 30.8) [ -5.3]
3. 無回答 13 ( 1.3) 9 ( 1.4) [ -0.1]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問20‐1．[問20で1とお答えの方]結果はいかがでしたか
1. 異常なし 440 ( 59.5) 239 ( 53.6) [ 5.9]
2. 保健指導が必要と診断され、指導を受けた 71 ( 9.6) 49 ( 11.0) [ -1.4]
3. 保健指導が必要と診断されたが、指導を受けていない 40 ( 5.4) 24 ( 5.4) [ 0.0]
4. 治療が必要と診断され、治療中もしくは治療した 149 ( 20.1) 99 ( 22.2) [ -2.1]
5. 治療が必要と診断されたが、治療をしていない。もしくは治療を途中で止めた 10 ( 1.4) 8 ( 1.8) [ -0.4]
6. その他 22 ( 3.0) 19 ( 4.3) [ -1.3]
7. 無回答 8 ( 1.1) 8 ( 1.8) [ -0.7]

合  計 740 ( 100.0) 446 ( 100.0) 0 100%

問21．あなたは、この１年間にがん検診を受けましたか
1. 受けた 363 ( 35.9) 237 ( 36.1) [ -0.2]
2. 受けていない 634 ( 62.7) 393 ( 59.9) [ 2.8]
3. 無回答 14 ( 1.4) 26 ( 4.0) [ -2.6]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問21-1．[問21で1とお答えの方]どの検診をどのように受けましたか
１．胃がん検診(バリウム)
1. 市の検診として受けた 72 ( 19.8) 51 ( 21.5) [ -1.7]
2. 職場の検診として受けた 62 ( 17.1) 48 ( 20.3) [ -3.2]
3. 病院で自己負担で受けた 73 ( 20.1) 44 ( 18.6) [ 1.5]
4. 無回答 156 ( 43.0) 94 ( 39.7) [ 3.3]

合  計 363 ( 100.0) 237 ( 100.0) 0 100%
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問21-1．[問21で1とお答えの方]どの検診をどのように受けましたか
２．肺がん検診(レントゲン)
1. 市の検診として受けた 97 ( 26.7) 55 ( 23.2) [ 3.5]
2. 職場の検診として受けた 92 ( 25.3) 71 ( 30.0) [ -4.6]
3. 病院で自己負担で受けた 50 ( 13.8) 23 ( 9.7) [ 4.1]
4. 無回答 124 ( 34.2) 88 ( 37.1) [ -3.0]

合  計 363 ( 100.0) 237 ( 100.0) 0 100%

問21-1．[問21で1とお答えの方]どの検診をどのように受けましたか
３．大腸がん検診(便潜血)
1. 市の検診として受けた 103 ( 28.4) 56 ( 23.6) [ 4.7]
2. 職場の検診として受けた 83 ( 22.9) 55 ( 23.2) [ -0.3]
3. 病院で自己負担で受けた 47 ( 12.9) 43 ( 18.1) [ -5.2]
4. 無回答 130 ( 35.8) 83 ( 35.0) [ 0.8]

合  計 363 ( 100.0) 237 ( 100.0) 0 100%

問21-1．[問21で1とお答えの方]どの検診をどのように受けましたか
４．子宮頸がん検診
1. 市の検診として受けた 58 ( 24.6) 34 ( 21.8) [ 2.8]
2. 職場の検診として受けた 30 ( 12.7) 25 ( 16.0) [ -3.3]
3. 病院で自己負担で受けた 54 ( 22.9) 31 ( 19.9) [ 3.0]
4. 無回答 94 ( 39.8) 66 ( 42.3) [ -2.5]

合  計 236 ( 100.0) 156 ( 100.0) 0 100%

問21-1．[問21で1とお答えの方]どの検診をどのように受けましたか
５．乳がん検診
1. 市の検診として受けた 59 ( 25.0) 34 ( 21.8) [ 3.2]
2. 職場の検診として受けた 33 ( 14.0) 30 ( 19.2) [ -5.2]
3. 病院で自己負担で受けた 47 ( 19.9) 29 ( 18.6) [ 1.3]
4. 無回答 97 ( 41.1) 63 ( 40.4) [ 0.7]

合  計 236 ( 100.0) 156 ( 100.0) 0 100%

問22．あなたは、日頃の生活の中で地域の人との交流がありますか
1. 近隣の方や自治会、ボランティア、サークルなど、気のあった仲間で集まって交流している 218 ( 21.6) 77 ( 27.4) [ -5.8]
2. 定期的な交流はない 782 ( 77.3) 194 ( 69.0) [ 8.3]
3. 無回答 11 ( 1.1) 10 ( 3.6) [ -2.5]

合  計 1,011 ( 100.0) 281 ( 100.0) 0 100%

問23．江別市は、市民や自治会、福祉団体と連携しながら、地域全体で支え合う福祉ができているまちだと思いますか
1. そう思う 56 ( 5.5) - - -
2. どちらかといえばそう思う 338 ( 33.4) - - -
3. どちらかといえばそう思わない 188 ( 18.6) - - -
4. そう思わない 99 ( 9.8) - - -
5. わからない 324 ( 32.0) - - -
6. 無回答 6 ( 0.6) - - -

合  計 1,011 ( 100.0) - - 0 100%

問24．あなたは、高齢になっても江別市に住み続けたいと思いますか。また、ご高齢の方は、これからも江別市に住み続けたいと思いますか
1. そう思う 335 ( 33.1) - - -
2. どちらかといえばそう思う 403 ( 39.9) - - -
3. どちらかといえばそう思わない 82 ( 8.1) - - -
4. そう思わない 65 ( 6.4) - - -
5. わからない 115 ( 11.4) - - -
6. 無回答 11 ( 1.1) - - -

合  計 1,011 ( 100.0) - - 0 100%

問25．あなたは、子育て中の方にとって江別市が暮らしやすいまちだと思いますか
1. そう思う 142 ( 14.0) 71 ( 11.0) [ 3.0]
2. どちらかといえばそう思う 453 ( 44.8) 283 ( 43.9) [ 0.9]
3. どちらかといえばそう思わない 68 ( 6.7) 50 ( 7.8) [ -1.0]
4. そう思わない 35 ( 3.5) 27 ( 4.2) [ -0.7]
5. わからない 259 ( 25.6) 181 ( 28.1) [ -2.5]
6. 無回答 54 ( 5.3) 32 ( 5.0) [ 0.4]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問26．江別市を子育て中の方にとって暮らしやすいまちにしていくためには、今後どのようなことに力を入れるべきだと思いますか(３つまで)
1. 子育てしながら働きやすい環境づくり 595 ( 58.9) 385 ( 59.8) [ -0.9]
2. 子育てに対する経済的支援 412 ( 40.8) 280 ( 43.5) [ -2.7]
3. 子育て情報や相談窓口の充実 178 ( 17.6) 98 ( 15.2) [ 2.4]
4. 母子保健や医療体制の充実 248 ( 24.5) 192 ( 29.8) [ -5.3]
5. 良好な住環境の整備 192 ( 19.0) 120 ( 18.6) [ 0.4]
6. 子どもの教育内容の充実 193 ( 19.1) 107 ( 16.6) [ 2.5]
7. 公園や子どもの遊び場、交流の場などの充実 270 ( 26.7) 130 ( 20.2) [ 6.5]
8. 地域ぐるみで子育てを支援する環境づくり 214 ( 21.2) 137 ( 21.3) [ -0.1]
9. その他 37 ( 3.7) 12 ( 1.9) [ 1.8]
10. 無回答 80 ( 7.9) 75 ( 11.6) [ -3.7]

合  計 2,419 ( 239.3) 1,536 ( 238.5) 0 100%
回答者数 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0)

問27．江別市は、小学生・中学生に対する教育に力を入れているまちだと思いますか
1. そう思う 70 ( 6.9) - - -
2. どちらかといえばそう思う 303 ( 30.0) - - -
3. どちらかといえばそう思わない 104 ( 10.3) - - -
4. そう思わない 44 ( 4.4) - - -
5. わからない 434 ( 42.9) - - -
6. 無回答 56 ( 5.5) - - -

合  計 1,011 ( 100.0) - - 0 100%

問28．あなたは、日ごろ文化・芸術活動に参加していますか
1. はい 271 ( 26.8) 164 ( 25.0) [ 1.8]
2. いいえ 716 ( 70.8) 479 ( 73.0) [ -2.2]
3. 無回答 24 ( 2.4) 13 ( 2.0) [ 0.4]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%
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問29．あなたは、過去１年間に市内の文化施設を利用したことがありますか
1. はい 326 ( 32.2) 195 ( 29.7) [ 2.5]
2. いいえ 661 ( 65.4) 453 ( 69.1) [ -3.7]
3. 無回答 24 ( 2.4) 8 ( 1.2) [ 1.2]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問30．あなたは、普段どれくらいスポーツをしていますか
1. 週に３日以上 207 ( 20.5) 130 ( 19.8) [ 0.7]
2. 週に１～２日 248 ( 24.5) 150 ( 22.9) [ 1.7]
3. 月に１～３日 119 ( 11.8) 89 ( 13.6) [ -1.8]
4. ３か月に１～２日 57 ( 5.6) 28 ( 4.3) [ 1.4]
5. 年に１～３日 80 ( 7.9) 53 ( 8.1) [ -0.2]
6. 全くしていない 281 ( 27.8) 201 ( 30.6) [ -2.8]
7. 無回答 19 ( 1.9) 5 ( 0.8) [ 1.1]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問31．あなたは、｢協働｣という言葉や内容を知っていましたか
1. 具体的な協働の事例を含め、知っていた 174 ( 17.2) 90 ( 14.0) [ 3.2]
2. 言葉だけは聞いたことがあった 338 ( 33.4) 226 ( 35.1) [ -1.7]
3. 知らなかった 492 ( 48.7) 317 ( 49.2) [ -0.6]
4. 無回答 7 ( 0.7) 11 ( 1.7) [ -1.0]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問32．あなたは、江別市で「協働」によるまちづくりが進んでいると思いますか
1. 非常に進んでいる 10 ( 1.0) 1 ( 0.2) [ 0.8]
2. 進んでいるほうである 334 ( 33.0) 193 ( 30.0) [ 3.1]
3. あまり進んでいない 89 ( 8.8) 72 ( 11.2) [ -2.4]
4. 進んでいない 22 ( 2.2) 16 ( 2.5) [ -0.3]
5. わからない 546 ( 54.0) 341 ( 53.0) [ 1.1]
6. 無回答 10 ( 1.0) 21 ( 3.3) [ -2.3]

合  計 1,011 ( 100.0) 644 ( 100.0) 0 100%

問33．私達は、性別、年齢、国籍や文化の違い、障がいの有無などで人を区別して、「壁」をつくってしまうことがあります。あなたは、こうした「壁」について、どう思いますか

1. 「壁」は、全て無くさなければならない 114 ( 11.3) - - -
2. できるだけ「壁」を作らないようにしなければならない 596 ( 59.0) - - -
3. どちらと言えば、「壁」ができるのはやむを得ない 176 ( 17.4) - - -
4. 「壁」ができるのはやむを得ない 59 ( 5.8) - - -
5. わからない 55 ( 5.4) - - -
6. 無回答 11 ( 1.1) - - -

合  計 1,011 ( 100.0) - - 0 100%

問34．あなたは、外国の方と相手の文化や価値観を理解して接することができますか
1. 理解して接することができる 100 ( 9.9) 102 ( 15.5) [ -5.7]
2. ある程度理解して接することができる 499 ( 49.4) 263 ( 40.1) [ 9.3]
3. あまり理解して接することはできない 125 ( 12.4) 51 ( 7.8) [ 4.6]
4. 理解して接することはできない 38 ( 3.8) 30 ( 4.6) [ -0.8]
5. わからない 239 ( 23.6) 166 ( 25.3) [ -1.7]
6. 無回答 10 ( 1.0) 44 ( 6.7) [ -5.7]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問35．江別市は、性別、年齢、国籍、文化の違い、障がいの有無などに関わらず、誰もが自分らしく、いきいきと暮らすことができるまちだと思いますか
1. そう思う 64 ( 6.3) - - -
2. どちらかといえばそう思う 404 ( 40.0) - - -
3. どちらかといえばそう思わない 98 ( 9.7) - - -
4. そう思わない 44 ( 4.4) - - -
5. わからない 389 ( 38.5) - - -
6. 無回答 12 ( 1.2) - - -

合  計 1,011 ( 100.0) - - 0 100%

問36．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか
１．家庭生活
1. 男性のほうが優遇されている 65 ( 6.4) 50 ( 7.6) [ -1.2]
2. どちらかといえば男性のほうが優遇されている 268 ( 26.5) 148 ( 22.6) [ 3.9]
3. 平等である 550 ( 54.4) 393 ( 59.9) [ -5.5]
4. どちらかといえば女性のほうが優遇されている 44 ( 4.4) 23 ( 3.5) [ 0.8]
5. 女性のほうが優遇されている 5 ( 0.5) 6 ( 0.9) [ -0.4]
6. 無回答 79 ( 7.8) 36 ( 5.5) [ 2.3]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問36．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか
２．地域社会
1. 男性のほうが優遇されている 49 ( 4.8) 48 ( 7.3) [ -2.5]
2. どちらかといえば男性のほうが優遇されている 287 ( 28.4) 167 ( 25.5) [ 2.9]
3. 平等である 553 ( 54.7) 374 ( 57.0) [ -2.3]
4. どちらかといえば女性のほうが優遇されている 39 ( 3.9) 17 ( 2.6) [ 1.3]
5. 女性のほうが優遇されている 1 ( 0.1) 0 ( 0.0) [ 0.1]
6. 無回答 82 ( 8.1) 50 ( 7.6) [ 0.5]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問36．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか
３．職場
1. 男性のほうが優遇されている 76 ( 7.5) 63 ( 9.6) [ -2.1]
2. どちらかといえば男性のほうが優遇されている 322 ( 31.8) 183 ( 27.9) [ 4.0]
3. 平等である 452 ( 44.7) 285 ( 43.4) [ 1.3]
4. どちらかといえば女性のほうが優遇されている 37 ( 3.7) 22 ( 3.4) [ 0.3]
5. 女性のほうが優遇されている 4 ( 0.4) 1 ( 0.2) [ 0.2]
6. 無回答 120 ( 11.9) 102 ( 15.5) [ -3.7]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%

問36．あなたは、それぞれの場面で、男女が平等になっていると思いますか
４．学校
1. 男性のほうが優遇されている 15 ( 1.5) 22 ( 3.4) [ -1.9]
2. どちらかといえば男性のほうが優遇されている 99 ( 9.8) 53 ( 8.1) [ 1.7]
3. 平等である 739 ( 73.1) 453 ( 69.1) [ 4.0]
4. どちらかといえば女性のほうが優遇されている 13 ( 1.3) 8 ( 1.2) [ 0.1]
5. 女性のほうが優遇されている 3 ( 0.3) 1 ( 0.2) [ 0.1]
6. 無回答 142 ( 14.0) 119 ( 18.1) [ -4.1]

合  計 1,011 ( 100.0) 656 ( 100.0) 0 100%
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